

訂正情報

『キャラ絵で学ぶ！源氏物語図鑑』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2024年3月14日

正しくは以下のようになります。

◆135 ページ

【誤】お父さんの冷泉帝や明石中宮、本当は兄である夕霧

【正】兄弟にあたる夕霧や明石中宮、本当は兄である冷泉院